

即将翱翔蓝天的你,做好长远发展规划了吗?

记者 郭漪

空乘是时下很多年轻人梦寐以求的职业!很多年轻的学生最初选择乘务专业时,充满着对这份职业的好奇和憧憬。可是揭去了神秘的面纱,现实中很多年轻的乘务员在日复一日的工作中,看不清未来的规划和发展方向。在此,和打算选择乘务工作的同学们分享一下职业规划大致的介绍和建议,希望帮助大家对未来的发展方向有个初步的了解。

空乘专业毕业生就业历来都是学生和家长十分关注的问题,而空乘院校毕业生的就业更是炙手可热的话题。近年来,有不少空乘专业院校就业率普遍高达90%以上,表现十分抢眼。

就空乘专业设置而言,与市场对接是保障毕业生充分就业的前提。一般来说,许多院校每年都要根据民航运输业的市场情况,对招生计划进行动态调整,社会需要多少人才,就培养多少学生,非常灵活。同时,这些专业的课程设置,除按照国家的教学计划外,学院还根据用人单位的特殊需求增加相关的技能课,鼓励学生一专多能,提前缩短社会适应期,提高就业成功率。

同时,不少院校积极推进校企合作,采取“订单式”培养,空乘院校会与各大企业建立合作关系,针对空乘职业技能需求,进行有针对性的教学和训练,培养企业所需要的专业服务人员,保持了培养人才与企业产业链间的“无缝对接”。

»»空乘工作岗位的选择

1.乘务发展

大部分空乘人员职业路线分经济舱国内、经济舱国际、头等舱、乘务长、客舱经理几个阶段,对于特别优秀的人员,晋升的速度会比别人迅速一些。航空公司会从

飞行年限、绩效评比、工作表现等多方面进行考核。如果有一技之长,一定要适时发挥展示出来。

2.管理路线

基于乘务团队的长远发展,航

空公司会挑选其中的佼佼者作为后备人才培养。相对于乘务生涯发展,管理路线的竞争就更为激烈,除了硬件的乘务考核指标以外,对团队引领、沟通协调等能力的要求更为出众。

»»相关新闻

空乘岗位发展前景

我国正处于从“民航大国”向民航强国的伟大转变过程中。由此预测到2010年中国至少需要新增加40000多名空乘服务人员岗位,民航空乘服务人员队伍将超过25万,规模将是目前的5倍。

据悉,英语能力是空乘晋升的最大瓶颈。一般国内航线英语要求较低,而国际航班对空乘员工的英语要求很高,要求会机上礼仪、服务用语、广播词,能与客户进行无障碍的英语对话。一些

国际航空公司则对人员的学历、职业技能方面的要求更高。需纠正的一个观念是,“空姐、空少”并不是吃青春饭的职业,它有很大的职业发展和晋升空间。毕业生入职后,经过数年的奋斗,可以从国内航线的普通舱晋升到头等舱,再进入国际航线,从短途到长途。从职务角度看,也可以从乘务员入手,逐步晋升到乘务长、主任乘务长等,直到退休。



国家公办 民航直属

上海民航职业技术学院

2018年空中乘务和民航空中安全保卫专业招生信息(上海地区)

一、学院简介

上海民航职业技术学院是经上海市人民政府批准、教育部备案、直属于中国民用航空局的独立设置的一所公办全日制普通高等院校。我院的空中乘务专业自1982年起开设,是国内院校中较早开设的,具有丰富的实践教学经验。2010年,我院增设民航空中安全保卫专业。

学院“乘务训练中心”内实训设施设备包括A330水上撤离训练设备、恒温游泳池、A320舱门训练器、无氧体能训练实训室、有氧体能训练实训室、搏击训练室、羽毛球场,其中乘务训练设备技术参数完全满足中国民用航空局飞行标准司2009咨询通告标准。2016年新建成空客A320动态模拟训练舱乘务实训设备,该模拟舱可以模拟飞机在飞行过程中的各种状态和可能遇到的各种航空紧急情况,空客A320动态模拟训练舱让乘务员和安全员得以在更逼真的客舱环境下进行训练,增强应急情况下的处理能力和实战经验,可以大大提高我院空乘空保专业学生的安全训练能力。同时学院拥有上海市民航职业技能鉴定所资质,是拥有民航局CCAR-147部和CCAR-66部考点资质的学院。

每年东航、国航、南航、厦航、山航、吉祥

航空、春秋航空、海航等多家航空公司多次来我院进行校招和社招乘务(安全员)学员。我院空乘空保专业就业率达到99%以上。

二、招生计划

2018年学院拟在上海地区招收空中乘务专业和民航空中安全保卫专业共240名,具体计划数我院将根据面试情况科学合理制定,最终以市教委实际公布计划为准。

专业介绍及报考条件请查看我院招生网站zs.shc.ac.edu.cn“空乘空保”栏目

三、报考办法

1、考生必须参加我院组织的面试、体检(体检费自理),取得我院空中乘务、民航空中安全保卫专业备取生资格后,方可填报志愿(各类合格名单将及时在学院招生网站公布)。

2、考生根据我院发布的面试公告及时进行网上报名,面试当天请考生带好本人身份证原件、黑色水笔、空乘或空保专业报名登记表(网上zs.shc.ac.edu.cn“空乘空保”栏目下载或网上报名成功后自行下载,贴上1寸彩色近期报名照)。

3、面试时间和地点:

网上预报名时间:2017年12月13日至

2018年1月26日

面试时间:2018年1月27日(9:00—11:00;13:00—14:30),请及时关注我院网站。

面试地点:上海民航职业技术学院(上海市徐汇区龙华西路1号)

备注:(1)预报名网址:zs.shc.ac.edu.cn。

(2)未参加网上预报名的考生可到面试现场报名。(3)为获得考生完整信息,建议网上预报名,以缩短等候时间。(4)我院面试不收取任何费用,也未委托任何培训机构,请考生注意个人财产安全,谨防上当受骗。请报考考生随时上网查询具体信息和关注招生微信。

四、录取原则

凡报考我院空中乘务及民航空中安全保卫专业的考生均要取得我院专业备取生资格,录取原则依照《2018年上海民航职业技术学院招生章程》。

五、学制学历、收费标准

学生入学后,进行三年制高职(大专)教育,符合毕业资格后颁发国家教育部承认的空中乘务或民航空中安全保卫专业大专毕业证。学费每生每学年7500元(沪价行(2000)120号)。



招生微信